
 

1 
 

 
 

 



 

2 
 



 

3 
 

63 

47 

58 59 
54 

49 

36 

43 

50 50 

35 

50 50 

36 

63 

47 

Életkor 



 

4 
 

1- nincs véleménye 

2- egyáltalán nem volt elégedett 

3- kevésbé volt elégedett 

4- többnyire elégedett volt 

Többnyire 
elégedett volt; 

2 

Teljes 
mértékben 

elégedett volt; 
15 

A rendezvény körülményei 



 

5 
 

Nincs 
véleménye; 1 

Többnyire 
elégedett volt; 

5 

Teljes 
mértékben 

elégedett volt; 
11 

A rendezvény hangulata 

Többnyire 
elégedett volt; 

2 

Teljes 
mértékben 

elégedett volt; 
15 

A fellépő(k) felkészültsége 



 

6 
 

 

 



 

7 
 

1 

17 
17 

1 

Igen 

Nem 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

8 
 

0 

20 

40 

60 

80 

1 3 5 7 9 11 13 15 17 

 

 

100% 

A rendezvény lebonyolítása 

1- nincs véleménye 

2- egyáltalán nem volt elégedett 

3- kevésbé volt elégedett 

4- többnyire elégedett volt 

5- teljes mértékben elégedett volt 



 

9 
 

6% 

29% 

65% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 

6 

10 



 

10 
 

 

 

2 
2 

13 

A fellépő(k) felkészültsége  

1- nincs véleménye 

2- egyáltalán nem volt elégedett 

3- kevésbé volt elégedett 

4- többnyire elégedett volt 

5- teljes mértékben elégedett volt 

1 
4 

12 

Az előadás színvonala 

1- nincs véleménye 2- egyáltalán nem volt elégedett 

3- kevésbé volt elégedett 4- többnyire elégedett volt 

5- teljes mértékben elégedett volt 



 

11 
 

100% 

1- nincs véleménye 

2- egyáltalán nem volt elégedett 

3- kevésbé volt elégedett 

4- többnyire elégedett volt 

5- teljes mértékben elégedett 
volt 

100% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

12 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

13 
 

 

 

1 

3 

5 

1 

2 

3 

4 

5 



 

14 
 

                                        
 

 
 

 

2. A rendezvény lebonyolításánál egy résztvevő többnyire elégedett volt. Sajnos szöveges 

értékelésnél nem fejtette ki bővebben, hogy mi az amin szerinte változtatnunk kellene. A 

többiek 5-re értékelték a lebonyolítást, így  89%-os pozitív értékelést kapott ez a kérdés.  
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 Magyar Televízió  
  

https://hu.wikipedia.org/wiki/Magyar_Telev%C3%ADzi%C3%B3
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Az előadás színvonala és a szervezők látogtókkal 
történő együttműködése.... 
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 A rendezvény lebonyolítására és a rendezvény körülményeire ketten adtak azonos 

válaszokat. Ők a fentebb említett kritériumra 4 es osztályzatoz adtak. Mind a kilenc 

kérdőíven kitöltésre kerültek a kérdések. A többi választ ad 5-re értékelte mind a 

lebonyolítást, mind a körülményeket. 
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